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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 03 DE AGOSTO DE 2021. 

Aos 03 (três), dias do mês de agosto do ano de 2021 (dois 

mil e vinte e um), reuniram-se ordinariamente no palácio 

Vereador Joel Canela, sob a Presidência do senhor Vereador 

Marcos Aurélio Alves de Morais que ao constatar a 

presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, 

Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de 

Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Márcio Rodrigo da 

Silva Morais, Marcos Aurélio Alves de Morais, Max Iran 

de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Pedro Alves 

Cabral Neto. O Presidente declara aberta a Sessão 

convidando o segundo secretário Hudemberg Rocha de 

Oliveira, para fazer a leitura da ata anterior que depois de lida 

foi aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno 

Expediente: Foram lidas as matérias em pauta: Oficio 

Circular nº 005/2021. Oficio nº 036/2021. Oficio nº 

037/2021. Projeto de Lei nº 003/2021; institui a medalha de 

honra ao mérito enfermeira Maria Benedita do Rosário, em 03 

de agosto de 2021. No Grande Expediente:  Fizeram uso da 

palavra: O Vereador Evaldo Neres da Silva; cumprimentou 

o presidente, Vereadores, Prefeito Salomão Gomes, vice- 

Prefeito Francisco Ubiracy, registrou a presença de Geraldo 

Costa, presidente da colônia de pescadores de Apodi/RN e 

demais presentes. Em sua fala disse estar vivenciando um 

duplo momento um de alegria e um de dor pela perca do 



Vereador Ronaldo, que fazia a família democrática, um 

amigo, companheiro, o momento de alegria, pois almejava 

não da forma que aconteceu, iria se doar para fazer um 

trabalho em prol dos felipenses e nesse novo caminho pedia 

a ajuda dos colegas nessa nova jornada. Agradecia a Joel 

Canela, aos seus amigos e familiares e dizer que o seu 

gabinete está de portas abertas para atender aos felipenses, 

agradecia desde já. O Vereador Genilson Santana de 

Nogueira; cumprimentou o presidente, Vereadores(a), 

Prefeito Salomão, vice-Prefeito Ubiracy, advogado Joel 

Canela, amigos do colega Mazinho, assessor da casa 

Assuerio, blogueiros Edvaldo e Benhur, e demais presentes 

na casa. Agradecia a Deus por estar mais uma vez na casa 

do povo. Lembrou que em seu último discurso na casa pediu 

o retorno de todos os colegas para mais uma jornada, mas 

infelizmente o colega Ronaldo Pascoal não teve a sorte de 

voltar, estava triste, mas que foi uma escolha de Deus e 

assim dava as boas-vindas a Mazinho para que faça um belo 

trabalho. Sobre a estrada da comunidade de Arapuá, pensou 

em quando voltar de o recesso a obra estar pronta e outras 

várias cobranças, mas não teve êxito em suas 

reinvindicações, espera que várias obras cobradas através 

de Indicação nesta casa sejam executadas. Agradeceu sua 

participação. O Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira; 

cumprimentou todos os presentes, e iniciou dizendo que as 

pessoas simples podem chegar a onde elas quiserem basta 

lutar e acreditar e o resto Deus encaminha. Parabenizou a 

equipe de saúde em nome do senhor Prefeito Salomão, e da 

secretária Jaqueline Gurgel, que conseguiram zerar os casos 

COVID-19 no município, momento de festejar, pois em meses 

e anos atrás teve várias perdas de familiares e amigos e 

felipenses acometidos pelo covid-19. Desejou boas-vindas a 

Mazinho que fizesse jus ao mandato para que sua 



comunidade, familiares e os felipenses possam se orgulhar 

com o seu trabalho no legislativo. Falou da importância do 

PPA na comunidade de Arapuá, e confia que a gestão irá 

fazer o melhor, como também, buscar as melhorias para as 

demais. A Vereadora Luiza Pereira da Costa Neta; 

cumprimentou todos os presentes em nome do senhor 

Prefeito Salomão Gomes, assim como felicita em vê a casa 

recebendo o público, pois é gratificante, e o covid-19 permite 

esse momento. Desejou boas-vindas a Mazinho, infelizmente 

teve a perca de Ronaldo, e o que precisar está à disposição. 

Parabenizou a saúde, sua equipe que é motivo de orgulho. 

Falou do projeto que deu entrada na casa e que precisava de 

ajustes, e o colega Max Morais fez um parecido e estava 

muito feliz em ver essa iniciativa que também era sua 

intenção homenagear todos os funcionários da saúde que 

participaram e participam desta luta, infelizmente tiveram 19 

percas, mas o momento esperado aconteceu que foi zerar os 

casos tanto por positivado como por suspeitos, ficando assim 

fora de risco, lembrando que isso aconteceu porque tem um 

governo à frente preocupado com a saúde da população, 

parabenizava tanto os funcionários, como também, o senhor 

Prefeito pelo trabalho que vem desenvolvendo de não deixar 

em nenhum momento se abater e buscar melhorias para a 

população e parabenizar as ações do PPA, que nunca tinha 

visto isso acontecer. Parabenizou Max Morais, pela iniciativa 

e agradeceu sua participação. O Vereador Max Iran de 

Morais; cumprimentou o presidente, Prefeito Salomão 

Gomes, vice-Prefeito Ubiracy Pascoal, sempre presente na 

câmara, os internautas que assistem através das redes 

sociais, as pessoas presentes na casa, amiga Vera, Ruth, 

Ranier, bacharel Dr. Joel, conterrâneo Agnaldo, amigo 

Assuero, funcionários e demais presentes. Iniciou suas 

palavras parabenizando o amigo e Vereador Evaldo Neres, 



(Mazinho), que sempre acompanhou sua luta a frente da 

coluna de pescadores e no conselho tutelar sempre militante 

nas causas sociais procurando dias melhores para o povo de 

sua terra, seja bem-vindo. Comunicou a casa que a emenda 

impositiva do Deputado Benes destinada a APRUCS, entrou 

na conta para a compra do veículo e equipamentos para a 

queijeira da Santana, e irá gerar emprego e renda a 40 

famílias na região. Pediu apoio aos colegas sobre o projeto 

de lei que institui a medalha Maria Benedita do Rosário aos 

funcionários da saúde que contribuiu nessa crise sanitária, 

uma justa homenagem a todos da saúde e a dona Bíbia, que 

foi a primeira parteira e a primeira Vereadora mulher nesta 

casa. Estava muito feliz pelos casos zerado no município e 

que todos continue se protegendo com as medidas sanitária 

que irão sair vitoriosos dessa crise. O Vereador Márcio 

Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou os Vereadores, 

Prefeito, vice-Prefeito, familiares de Mazinho, Dr. Joel 

Canela, assessor Assuero e todos presentes na casa. 

Agradecia a Deus pelos casos sanados no município e no 

estado. Lamentou a partida do companheiro Ronaldo, e deu 

as boas-vindas ao amigo Mazinho que possa fazer um belo 

trabalho em prol do município. Falou das dificuldades e 

angustia de ser Vereador em cidades pequena, pois está há 

08 oito meses vereando e a responsabilidade é grande, não 

sendo fácil cumprir esse papel pois a sociedade cobra e tem 

que dá a assistência. Falou das emendas solicitadas a 

Deputada Carla Dickson, para assistência na saúde do 

município que está prestes a chegar. Parabenizou o Prefeito 

pelo PPA, ouvindo as demandas da sociedade, que sejam 

cumpridas, agradeceu a Deus. O Vereador Pedro Alves 

Cabral Neto; cumprimentou os Vereadores e em nome do 

Dr. Joel, saudava a plateia, agradecia os funcionários da 

casa, e os senhores, Prefeito Salomão e vice-prefeito Ubiracy 



pela presença. Falou da tristeza da perca do amigo Ronaldo, 

que Deus conforte a família, e a Mazinho que irá substituir 

fará um belo trabalho, pois sabe de sua humildade e estar 

para ajudar e ser ajudado se precisar. Parabenizou a câmara 

pelas reinvindicações. Pediu ao senhor Prefeito para mandar 

fazer a retirada dos matos da parede da barragem, como 

também, do açude e a revisão da cerca e que olhasse com 

bons olhos as reinvindicações de todos os Vereadores. O 

Vereador Paulo Guilherme Gurgel Cardoso; cumprimentou 

o presidente, Vereadores, Prefeito Salomão, vice-Prefeito 

Ubiracy, e ouvintes que acompanham pelas redes sociais e 

em nome de Dr. Joel, saudava a plateia que é de grande 

importância acompanhar o trabalho do Vereador para cobrar 

dos mesmos. Falou da perca na casa, como também, para 

Felipe Guerra, o Vereador Ronaldo um grande homem que 

Deus conforte o coração de cada familiar em especial de 

Juninho seu amigo de infância. A Mazinho desejou boa sorte 

e que desempenhe um bom trabalho e conte com todos que 

já passaram por esse momento. Em nome da secretária 

Jaqueline Gurgel parabenizava a equipe da saúde, como 

também, o senhor Prefeito em zerar os casos COVID-19, 

agradecia desde o médico a equipe de limpeza pelo trabalho 

realizado, agradeceu a participação. O Vereador Marcos 

Aurélio Alves de Morais; iniciou desejando as boas-vindas 

ao Prefeito Salomão e vice-Prefeito Ubiracy, Vereadores, Dr. 

Joel, Dr, Assuero, família de Evaldo. Falou da perca de 

Ronaldo que tem história no município na política Felipense 

com a família tradicional na política fez um grande trabalho 

na câmara em termo de estrutura deixava o seu sentimento a 

toda família. Parabenizou Evaldo Neres que está realizando 

um sonho de ser um parlamentar Felipense dada por Deus, 

terá o apoio da casa, pois o papel de todos é trabalhar e 

fiscalizar e irão fazer visando o crescimento da cidade, Sobre 



a pandemia é momento de alegria ter os casos zerado tanto 

os suspeitos como em tratamento uma grande luta, houve 

percas de 19 pessoas e os cuidados tem que continuar para 

vencer essa luta. Falou dos desafios enfrentados nesses 08 

oito meses e os que ainda estar por vir, mas parabenizava o 

Prefeito pela força e coragem de como vem administrando 

em todas as áreas e o legislativo estava firme e forte para 

ajudar no que preciso for. O Vice- prefeito Francisco 

Ubiracy Feitosa Pascoal; cumprimentou o presidente, 

vereadores, senhora vereadora, senhor prefeito Salomão 

Gomes. Disse que o poder legislativo é grandioso por ser a 

casa do povo como sempre foi nos momentos de alegrias e 

de tristeza. Disse que as palavras simples de Evaldo Neres 

faziam refletir na vida, pois estão saindo da pandemia e estão 

galgando um sonho e a tristeza pelas percas do município, a 

perca do Vereador Ronaldo Pascoal não foi de um vereador 

ou parente, mas de um amigo companheiro na primeira e 

última campanha com todas as dificuldades, mas sempre 

juntos. Falou de sua trajetória política que foi muito feliz e 

estava sempre presente na casa e hoje via uma boa 

representatividade, pois cada Vereador tem sua contribuição 

nessa gestão, e o Prefeito Salomão quer fazer tudo com a 

contribuição dos Vereadores e Mazinho olhasse com bons 

olhos as comunidades de Passagem Funda e Rosário. Sobre 

a pandemia disse que tiveram muitas percas, mas o país é 

forte e irá se erguer e vencer. Falou das parcerias e as 

emendas que chegaram solicitadas pelos Vereadores irão 

mostrar aos 04 quatro cantos da cidade que serão feitas e 

propagadas, esse é o compromisso em ajudar nossa cidade. 

O Prefeito Salomão Gomes de Oliveira; cumprimentou o 

presidente, senhores vereadores, senhora vereadora Luiza, 

servidores da casa e conterrâneos, convidados, presidente 

do democratas Dr.Joel, nobre vereador Mazinho que chega 



com a missão de representar o povo de Felipe Guerra no 

momento de dor para todos do parlamento do executivo, com 

a morte inesperada do grande homem público Ronaldo 

Pascoal, que representou o povo Felipense com muita 

postura e lealdade e se associa a dor de toda família e 

amigos. Estava na casa a convite dos legítimos 

representantes do povo para participar da reabertura dos 

trabalhos do segundo semestre e acompanhar a posse do 

nobre Vereador Mazinho. Disse que o Vereador foi muito feliz 

de forma espontânea e sincera em suas palavras onde 

registra a dor do companheiro de partido Ronaldo Luciano da 

Costa, mas chega à casa como homem de combate, pois já 

vem de associações campo que todos se associam tem na 

veia política e traz experiência no campo das ideias, muito 

importante de forma humilde pede ajuda aos colegas com 

certeza um caminho novo e com certeza irá representar os 

felipenses muito bem, desejou sucesso. Falou que estava no 

parlamento maduro, mas não sendo fácil ser dirigente com 

tantas demandas e pensamentos diferentes. Parabenizou os 

Vereadores pela forma madura de como tem ajudado a 

comandar os destinos da cidade de Felipe Guerra. Disse 

observar os Vereadores cobrando com legitimidade com fé 

para que Felipe Guerra trilhe um novo rumo na política. Disse 

que juntamente com Ubiracy teve a felicidade de sair da 

campanha sem nenhum processo de abuso de poder ou 

econômico sem demandas judiciais que já tira a legitimidade 

dos felipenses, saiu já no avanço com um sonho de ver nossa 

cidade com diferentes ideias e não com politicagem, pois os 

Vereadores cobram e colaboram com o Prefeito com 

sugestão atípicas, mas colaborando. Se associou as palavras 

de Márcio, pois todos tem angustia de não ter verbas ou 

execução, mas o papel do vereador simboliza o que há de 

mais bonito na democracia, um trabalho nobre que não se 



pode ter medo das críticas. Sobre a saúde feliz em zerar os 

casos, mas os cuidados e a vigilância deve permanecer e 

comemorar pelo grande avanço. Parabenizava os envolvidos 

em todas as áreas e a vacina segue com o plano e avança e 

se Deus quiser vamos vencer, pois estamos empenhados em 

vê uma Felipe Guerra melhor. Falou sobre o PPA, nas 

comunidades pois não se administra sem voz e a participação 

do povo e tem fé inquebrantável nos destinos de Felipe 

Guerra. Na Ordem do Dia: Foram para votação as matérias 

em pauta: Na Hora da Comunidade: Ninguém se inscreveu 

para fazer uso da palavra. Nas Explicações Pessoais: Fez 

uso o Vereador Márcio Rodrigo da Silva Morais. O Presidente 

da casa Marcos Aurélio Alves de Morais agradeceu a 

presença dos colegas. E como não havia mais nada para o 

momento a sessão foi encerrada. Eu________2º secretário 

transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala 

das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. 

Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 03 de agosto de 

2021. 

 

 


